

## ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass

## Hirschmann Car Communication GmbH

Stuttgarter Straße 45 - 51 72654 Neckartenzlingen Deutschland IATF USI YFHMPY

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Entwicklung und Herstellung von Car Communication Systemen

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass dieses Qualitätsmanagementsystem die Forderungen des internationalen automobilen Standards und der IATF Zertifizierungsvorgaben der 6. Ausgabe erfüllt:

IATF 16949:2016

(mit Produktentwicklung)

Zertifikat-Registrier-Nr. 438041 IATF25
Ausstellungsdatum 2024-06-19
Dieses Zertifikat ist gültig bis 2027-06-18
Revisionsdatum 2025-09-15
IATF-Nr. 0525903



Für die und im Namen der DQS

Guido Eggers

Geschäftsführer, DQS GmbH

Nurani S. Venkatachalam

Director-Corporate Automotive Program, DQS Holding GmbH





Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr.: 438041 IATF25

IATF-Nr.: 0525903

## Hirschmann Car Communication GmbH

Stuttgarter Straße 45 - 51 72654 Neckartenzlingen Deutschland



Remote Location

Geltungsbereich

537238

Hirschmann Car Communication S.A.S 84 Bld de la Mission Marchand 92400 Paris Courbevoie Frankreich IATF USI C6ZAL9 Kundenbetreuung, Vertrieb, Vertragsprüfung, Internes Audit Management

448977

Hirschmann Car Communication GmbH Südwestpark 60 90449 Nürnberg Produktentwicklung

Deutschland
IATF USI 6NCLWZ

515096

Hirschmann Car Communication GmbH Am Alten Schlachthof 4 36037 Fulda Deutschland IATF USI PESNGL Produktentwicklung

31630331

Hirschmann Car Communication Co. Ltd. Shanghai Office Suite 11L, Huamin Empire Plaza, No. 728, West Yan An Road, Changning District 200050 Shanghai China IATF USI YCG5YW

Hirschmann Car Communication (Shanghai) Kundenbetreuung, Vertrieb, Vertragsprüfung, Co. Ltd. Prüfung, Produktentwicklung, Einkauf, Shanghai Office Lieferantenmanagement, Gewährleistungsmanagement



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr.: 438041 IATF25

IATF-Nr.: 0525903

## Hirschmann Car Communication GmbH

Stuttgarter Straße 45 - 51 72654 Neckartenzlingen Deutschland



Remote Location

Geltungsbereich

31630332
Hirschmann Car Communication (Shanghai) Produktentwicklung
Co. Ltd.
Room 1008, Building 1,
Zhongyin World Trade Plaza,
Yushan Town, Kunshan City,
215399 Jiangsu, Province
China
IATF USI PAGK22

31629264 Hirschmann Car Communication, Inc. 1183 Centre Road Auburn Hills, MI 48326 Vereinigte Staaten von Amerika IATF USI 3HFL3N

Vertragsprüfung, Kundenbetreuung, Labor, Produktentwicklung, Vertrieb